



鸟类临摹

鄞州蓝青小学106班
张梓心(证号2021005)

鄞州区中河实验小学302班
邹奕莹(证号2021525)
指导老师 熊周红

我,是一片普洱茶。

一天,我正在温暖的盒子里睡觉。忽然,盒子里投射进一束耀眼的光,周围顿时一片明亮。

我缓缓睁开朦胧的双眼,看到一只胖嘟嘟的小手,把我和小伙伴们拿出了盒子,放入一个我从没去过的白色世界。我和小伙伴们非常害怕,不知所措。这时,一股滚烫的水从天而降。我们紧紧地拥抱在一起。

过了一会,我和小伙伴发现,这里很安全,而且很有趣,我们就各自嬉戏起来。有的跳起了优美的舞蹈,有的躺在水面睡觉,有的在水池里尽情地奔跑……玩累了,我们就一起躺在水面上聊天,愉悦极了。

忽然,我发现自己的身体在渐渐地褪色。我惊慌极了!慌乱之中,妈妈的话在脑中闪过:“我们生命的意义就在于我们会变成一杯红浓明亮的茶,那是我们灵魂升华的时刻!”

我安静了下来。这时,传来一个甜甜柔柔的小女孩的声音:“妈妈,母亲节快乐,请喝茶!”最后,我被丢进了一个彩色的垃圾桶。

这天,是不同寻常的一天,我见识到了广大的世界,同时也完成了我的使命。

百变爸爸

海曙区鄞江镇中心小学301班
孙柯澄(证号2021585)
指导老师 叶赞妃

我的爸爸有一头乌黑的头发,略微发胖的身体,还戴着一副眼镜。他是一位服装厂的老板,也是一位平凡努力的父亲。

有时候他像一个铃铛,会在我犯错的时候响起,使我不至于误入歧途;有时候又像一个拐杖,会在我摔倒的时候搀扶我;有时候还像一盏灯,在黑暗的时刻,照亮我回家的路。

爸爸非常用心地照顾我和弟弟,让我们茁壮成长,让我们过上幸福美好的生活。这就是我的爸爸,我亲爱的爸爸。

一项小实验

镇海区艺术实验小学302班
赵怡然(证号2021939) 指导老师 高维

一天,老师笑眯眯地走进教室,告诉我们:我们要做实验!到底是什么实验呢?同学们心里都有一个大大的问号。

实验材料有:一张白纸、一个空玻璃杯和一瓶矿泉水。

首先,老师用矿泉水灌满一整个玻璃杯,直到再加一滴水就要溢出来为止。接着,老师把白纸轻轻地盖在杯口处,小心翼翼地压紧白纸,让白纸紧紧地贴住杯口。然后,用手迅速地把杯子翻转过来,下面的那只手也飞快地抽了回来。这时,在场的所有同学都把心提了起来。我觉得:这么薄的一张白纸,肯定不能承受这么多水的重量。但是,奇迹发生了。白纸不但没有被冲走,反而“托”住了水,就像有魔力一般,真是太不可思议了!大家的嘴巴都张得大大的,十分惊讶。

这个实验名称叫做“纸片托水”。水的表面张力使白纸与杯口完全密闭,此时水给白纸的压力小于大气压力,故白纸受力平衡,水不会漏出来。

这个实验看得我手痒痒,回家以后一定要亲自试一试!

暑假班里的趣事

宁海县桥头胡小学206班
吕锦欣(证号2021743)

放暑假了,妈妈给我报了暑假班,这是我第一次去暑假班上课,心里很激动。一到教室,我发现班级里有许多熟悉的面孔,都是我们学校的同班同学,有我的好朋友王淇,还有我们的班长胡梦琪,胡嘉怡成了我的补习班同桌。

第一节课是数学课,老师抱着许多小玩偶走进了教室,笑着对我们说:“同学们,我们来玩一个小游戏,答对老师的提问,就会得到一个小奖品哦。”大家听后,脸上都挂满了笑容,眼睛弯成了月牙儿,每个人都踊跃地举手参加。很幸运,我答对了老师的提问,得到了一只可爱的小熊猫玩偶,我高兴得手舞足蹈。

午餐时间到了,食物的香味钻入了我们的鼻子。我们享用了营养的午餐,有肉,有蔬菜,还有汤。虽然味道不如我外婆烧的美味,但是我还是吃得非常满足。

快乐的时光总是特别的短暂,不知不觉就到了放学的时间,我好期待明天的到来。

我的乐园

镇海区实验小学405班

王依乐(证号2023226) 指导老师 顾虹燕

我的乐园在哪里?在热闹非凡的游乐场,还是在草木繁多的植物园?都不对,告诉你吧,我的乐园就在我们的小区。我们的小区叫做“水木清华”,小区的大门外有一块巨大的石头,上面刻着“水木清华”四个字,我和小伙伴们小时候都抢着爬到石头上去玩。

小区中央有一条小河,河两岸用两座木头做成的桥连接着,这两座桥看起来非常古老,但却非常结实。我们常常踩在或趴在扶栏上,从这一头走或爬到另一头。到了另一头后,我们不直接返回,为什么呢?因为离木桥不远的河水中,有两条石块路,由一块块大小形状不一的石块组成,我们可以像探险家一样,弯着腰,小心地、一下一下地跳过去,到达河对岸。

桥边有一棵皂荚树,等它开出了一朵朵粉红的、毛茸茸的花时,我们便会摘下一片粗大的竹叶,将它折成小船,再将那皂荚花摘下,放入折好的“竹叶船”上,让它乘上小船,在小河里航行。瞧,那小花多像小公主啊,鱼儿们见了都不由自主地弯下了腰。我在心里头笑道:“哈哈,它们在向小公主求婚吗?”

我们小区还有许多绿化,那是我们大家都爱去的地方。秋天到了,金灿灿的银杏树叶,好像一把把可爱的小扇子,火红火红的枫叶好像一张张邮票。我常常去树下捡几片金灿灿的“小扇子”和几片火红火红的“邮票”,把它们夹在书里,做成书签。

我们小区里还有秋千、跷跷板等,一点儿也不输给公园。每次,我们都会争先恐后地去抢位置。有一次,我的一个伙伴抢到了秋千,便自豪得像国王似的大喊道:“哈哈,这里是我的了!”说完就躺在了秋千上,一只脚放在秋千上,另一只在秋千下。没过一会儿他竟然睡着了,还打起了呼噜,口水也不往外流,我们看见了都哈哈大笑。另一个伙伴儿,还拿着狗尾草,挠他的鼻子。

我爱我们的小区,它是我的乐园,它盛满了我的欢乐!

暑假,我最想去夏令营

宁波国家高新区实验学校102班
杜熠曦(证号2021126) 指导老师 龚宾

一年级的暑假悄悄地到来了!早晨起床,我走到阳台,伸了个大懒腰,感受凉爽的风、芳草的香和小鸟们的欢唱,太开心了!妈妈总算不用催我起床上学了。这个暑假我好想去夏令营,想去游泳,想弹会两首新曲子,想学骑自行车,想学做家务,想看好多好多的绘本,还想……

“快洗漱,跟妈妈去上班哦。”快乐的遐想被妈妈的吆喝打破了,我好伤心啊!不会我的快乐暑假就是每天跟妈妈一起去上班吧?这样不是每天都还是学习和作业吗?我马上拿出夏令营通知单跟妈妈商量,暑假里我想跟我们班的小朋友一起去当一名特种兵。妈妈看着我期待的眼神,惊讶地问:“你能一个人出去那么多天吗?晚上也要一个人睡,不会哭鼻子吗?”我勇敢地点点头,虽然心里还是有点怕怕的。但为了能当小士兵,为了能跟我的小伙伴们一起,我要试一下。妈妈竟然真的答应了,但是给我提了两个要求:首先要保护好自己,注意安全,不给老师和小伙伴们添麻烦;其次要复习好语文和数学,完成老师布置的作业。我愉快地比了个“OK”。

现在我明天都期盼着夏令营开营日子,期盼着可以早点跟我的小伙伴们一起去战斗,去玩耍啦!

我们的舞台我们做主

鄞州区董山小学405班
万宇晨(证号2021103) 指导老师 李娜

每星期一次的“我型我秀”活动马上就要开始了,我们405班的同学个个光彩照人,蓄势待发,准备上台表演。

第一个节目是人高马大的王林恺同学给我们带来的架子鼓表演。只见他头戴鸭舌帽、手上紧紧“粘”着两根鼓棒。在欢呼声和掌声中,他和架子鼓已“屹立”在舞台上,真是帅呆了!音乐声响起,他的鼓声也随之开始:他时而敲打前面的鼓,时而敲打两旁的鼓。他的脚也踩得飞快,就像传说中的“无影脚”!等王林恺的表演结束时,现场已人山人海,被围得水泄不通。

一眨眼的工夫,就到了第三个节目,刘婧萱的古筝表演——《雪山春晓》。只见她缓缓地走上台,手指轻轻地放到古筝细小的琴弦上,便在上面“跳起了舞”。一瞬间,我仿佛来到了雪山脚下,解冻的河水时而发出隆隆的解冻声,时而传来哗哗的水声。抬头一望,拳头大的雪球滚落下来,像音符一样滚进了我的心里……余音缭绕,台下已响起雷鸣般的掌声。

转眼来到朗诵《太阳花之歌》的时候了。这是我们自己创作的诗歌,一个个字符在经过麦克风后,声音如同流水一般潺潺地流向远方。

我们班的节目十分精彩,每位同学都展现了自己的才华,让整个校园沉浸在喜悦之中。



垃圾分类

鄞州区下应中心小学203班
俞洲(证号2021891) 指导老师 陆艳霞